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P R O T O K Ó Ł  

Z  p o s i e d z e n i a  P o w i a t o w e j  R a d y  D z i a ł a l n o ś c i  P o ż y t k u  P u b l i c z n e g o   

I I I  k a d e n c j i  

 

Dnia 6 sierpnia 2025 roku w sali 315 Starostwa Powiatowego w Poznaniu przy ulicy Jackowskiego 18, 

odbyło się dziesiąte posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego III kadencji  

w Powiecie Poznańskim (zwanej dalej Radą), Spotkanie zostało poprowadzone przez 

Przewodniczącego Rady Pana Tomasza Skupio. 

 

 

Członkowie Rady, którzy wzięli udział w jej posiedzeniu: 

1. Wicestarosta Poznański – Tomasz Łubiński (w imieniu pani Elżbiety Nawrockiej), 

2. Zastępca Dyrektora Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu, 

Pełnomocnik Starosty ds. współpracy z organizacjami pozarządowymi - Pan Tomasz Skupio, 

3. Radny powiatu poznańskiego - Pan Waldemar Demuth, 

4. Zastępca Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Zdrowia, Pełnomocnik Starosty ds. osób 

z niepełnosprawnościami - Pani Sylwia Dolna, 

5. Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacyjnego - Pan Bartosz Kurek, 

6. Przedstawiciel Uniwersytetu Lubońskiego Trzeciego Wieku - Pani Irena Skrzypczak, 

7. Przedstawiciel UKS Jedynka Kórnik - Pan Maciej Brylewski, 

8. Przedstawiciel UKS Błyskawica - Pani Lidia Konewka-Rzepczyńska. 

 

Lista pracowników Wydziału Gabinet Starosty, Komunikacji Społecznej i Promocji Powiatu: 

1. Pani Joanna Michalak, 

2. Pan Andrzej Och. 

 

Lista Członków Rady nieobecnych na posiedzeniu:  

1. Przedstawiciel Stowarzyszenia Vena Pobiedziska - Pani Aleksandra Mazurek, 

2. Radna powiatu poznańskiego - Pani Magdalena Kosakowska, 

3. Radny powiatu poznańskiego - Pan Łukasz Szał, 

4. Radny powiatu poznańskiego - Pan Paweł Bocian, 

5. Przedstawiciel LZS Piast Kobylnica - Pan Marek Lis, 
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6. Przedstawiciel Fundacji ORCHidea - Pan Marek Kubiak, 

7. Przedstawiciel Stowarzyszenia Lokalni w Gminie Suchy Las - Pani Anna Ohirko, 

8. Przedstawiciel Fundacji Centrum Motoryzacji Historycznej - Pan Zbigniew Kopras.  

 

 

1. Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Rady, pan Tomasz Skupio przywitał członków Powiatowej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego, a następnie poprowadził spotkanie. 

 

2. Stwierdzenie kworum 

W posiedzeniu uczestniczyło 8 z 16 członków Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego                      

III kadencji, co stanowiło kworum do przeprowadzenia obrad.  

/§ 6.2. Warunkiem przeprowadzenia obrad Rady jest obecność przynajmniej połowy jej uczestników./ 

 

3. Przedstawienie porządku posiedzenia 

Przewodniczący Rady, pan Tomasz Skupio przedstawił zebranym porządek posiedzenia.  

 

 

4. Podsumowanie IX Dnia NGO w Powiecie Poznańskim 

Pan Tomasz Skupio podsumował IX Dzień Organizacji Pozarządowych, który odbył się 27 maja 2025 r. 

w Pałacu w Gułtowach. W spotkaniu uczestniczyło 89 osób, z tego 12 członków Powiatowej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego, Wicestarosta pan Tomasz Łubiński, gospodarz obiektu – prof. dr hab. 

Michał Banaszak – prorektor ds. cyfryzacji i współpracy z gospodarką Uniwersytetu im. Adama 

Mickiewicza w Poznaniu, burmistrz Gminy Kostrzyn, pan Szymon Matysek, Radny Powiatu 

Poznańskiego, pan Łukasz Szał – pełniący rolę przewodnika/gospodarza. Uczestnicy wydarzenia wzięli 

udział w grze terenowej oraz zwiedzili Pałac wraz z przewodnikami przebranymi za postacie 

historyczne. Warsztaty z Social Mediów pt. „Social media w świetle promocji NGO i powiatu 

poznańskiego” poprowadziła pani Anna Adamczyk. Spotkanie zakończył występ artystyczny, pani Anny 

Chwałczyńskiej. Wszystkim, którzy wsparli przygotowanie tego Dnia Organizacji Pozarządowych 

chciałem serdecznie podziękować bo uważam, że wyszło nam wspólnie to bardzo ładnie. Sprawdziło 

się to co pan Wicestarosta postulował, żeby jednak był to termin wiosenny, szansa na ładną pogodę 

jest zdecydowanie większa, termin jesienny dostosowany był do rozpoczynających się otwartych 

konkursów ofert ale to nie jest duży problem. Ci co mieli się szkolić w dużej mierze mają wiedzę już na 

ten temat. Propozycja miejsca kolejnego dnia NGO w Powiecie Poznańskim na przyszły rok to Zamek 

i Arboretum w Kórniku – podsumował pan Tomasz Skupio. 
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5. Informacja nt. kończącej się III kadencji PRDPP 

Przejdźmy teraz do tematu działalności Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego. 

19 września 2022 roku została powołana Powiatowa Rada trzeciej kadencji na 3 lata, w związku z czym 

19 września 2025 roku kończymy swoją kadencję. Przypomnę, że w Powiatowej Radzie zasiada 

czterech przedstawicieli Rady Powiatu w Poznaniu, czterech przedstawicieli Zarządu i 

ośmiu przedstawicieli Organizacji Pozarządowych. Wśród przedstawicieli Organizacji Pozarządowych 

należy przeprowadzić wybory, jeżeli będzie więcej chętnych niż miejsc. Zarząd wskazuje z tych czterech 

osób Pełnomocnika Starosty ds. współpracy z organizacjami pozarządowym oraz Pełnomocnika 

Starosty ds. z niepełnosprawnościami. Rada Powiatu w Poznaniu musi na sesji wskazać przedstawicieli, 

którzy będą reprezentować Radę Powiatu – przedstawił temat pan Tomasz Skupio.  

 

6. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski 

Poruszony został temat Rocznego Programu Współpracy Powiatu Poznańskiego z Organizacjami 

Pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie w roku 2026, który jest obecnie konsultowany z Radnymi Powiatu oraz 

członkami Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego. Zostało zadane pytanie dotyczące zmian 

w Rocznym Programie. Pan Andrzej Och opowiedział o wprowadzonym nowym priorytecie związanym 

z obronnością cywilną, która dotyczy np. działań w kierunku pozyskania wiedzy na temat 

bezpieczeństwa ludności, przygotowania plecaków ewakuacyjnych, organizowania i prowadzenia 

szkoleń z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej. Kolejną zmianą jest podwyższenie środków 

finansowych w budżecie powiatu poznańskiego na zadania dla organizacji pozarządowych w stosunku 

do poprzedniego roku – podsumował pan Tomasz Skupio.  

 

7. Zamknięcie posiedzenia 

Prowadzący obrady stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany i zamknął posiedzenie Rady. Po 

posiedzeniu zaprosił wszystkich na spotkanie informacyjne dot. konkursu mikrodotacji dla NGO „Moc 

Małych Społeczności”, którego prowadzącą była p. Anna Lewandowska z Centrum PISOP. 

 

 

Poznań, 25 sierpnia 2025 r. 
 
Protokolant: 
Natalia Siejek 


